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Новий шлях та реформування, яке відбувається в кра-

їні має намір оздоровити, стабілізувати та створити в перс-

пективі умови зростання економіки країни та підвищення 

соціальних стандартів населення. Важливу роль в цьому 

відіграють підприємства, які займаються виробництвом 

продукції (надання послуг, виконання робіт).  

За умов успішного втілення запропонованих змін ук-

раїнські товаровиробники будуть мати можливість конку-

рувати з аналогічними товаровиробниками провідних кра-

їн світу. Для цього необхідно прикласти максимум зусиль, 

щоб наша продукція могла бути конкурентоспроможною, а 

підприємства могли б забезпечити собі фінансову стійкість 

та незалежність в майбутньому. 

Як відмічає Стрішенець О. «Визначення меж фінан-

сової стійкості підприємств належить до найбільш важли-

вих економічних проблем в умовах ринкових відносин, 

оскільки недостатня фінансова стійкість може призвести 

до відсутності в підприємств коштів для розвитку вироб-

ництва, їх неплатоспроможності та, у підсумку, до банк-

рутства, а «надлишкова» стійкість перешкоджатиме розви-

тку, обтяжуючи витрати підприємства непотрібними запа-

сами й резервами.» [1, с. 60].  

 Сучасні підприємства повинні стати на шлях модер-

нізації, який буде відбуватися при активному втіленні но-

вих інноваційних технологій, моделей управління тощо. 

Даний процес потребує від керівництва підприємств ство-
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рення належних умов для можливості інноваційного роз-

витку, а для цього система управління інноваційними про-

цесами повинно мати надійну інформаційну базу. Базою 

для управління інноваціями є накопичені дані економічної 

інформації та добре організований і проведений економіч-

ний аналіз. [1, с. 147].  

Аналізуючи оснащення сучасних підприємств, слід 

відмітити, що в більшості з них використовується застаріле 

обладнання, техніка та технологія. Для забезпечення фі-

нансової незалежності підприємствам слід провести моде-

рнізацію та забезпечити умови виробництва, які будуть 

відповідати європейським стандартам. Вирішальна роль у 

цьому напрямку належить інноваційним процесам. В цьому 

зв’язку можливість залучення додаткових інвестиційних 

коштів з одного боку та їх направлення на найбільш перс-

пективні проекти, які будуть визначені в процесі глибокого 

економічного аналізу з іншого, створює позитивні умови 

для подальшого розвитку.  

Результати економічного аналізу будуть слугувати на-

дійною базою для прийняття виважених рішень при управ-

лінні інноваційними процесами на підприємствах, а в пер-

спективі будуть забезпечувати їх фінансову незалежність.  
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